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 My tři králové jdeme k Vám    
          štěstí, zdraví vinšujem Vám... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lidová pranostika: 

Na tři krále o krok dále 
 

SLOVO STAROSTY OBCE 

Vážení spoluobčané, 

poprvé v roce 2010 máte před sebou vydání ludgeřovického Zpravodaje. Určitě jsme 
si v prvních okamţicích Nového roku všichni kladli otázku, co nám tento rok přinese? 
Jiţ konec loňského roku naznačil, ţe zejména finanční rozpočet obce bude tentokrát 
ve znamení šetření. V průběhu roku 2009 jsme několikrát sníţili předpokládané 
výdaje a v roce 2010 tomu nebude jinak. O to více budeme muset spoléhat na 
získávání dotací z různých fondů, abychom mohli naši obec dále zvelebovat.  

Rok 2009 byl v tomto směru určitě úspěšný. Díky dotaci z Operačního programu 
Ţivotní prostředí, Prioritní osa 3 Udrţitelné vyuţívání zdrojů energie ve výši 6,187 
milionu Kč se podařilo dokončit zateplení budov základní školy a jídelny. Škola nám 
doslova září veselými barvami a mnozí z vás jiţ měli moţnost se podívat také dovnitř 
a zhodnotit, jak se "vylepšila" i zevnitř.  
Další radostí byl pro mne zisk dotace z Regionálního operačního programu na 
opravu budovy obecního úřadu, nádvoří a  hospodářské budovy. Zde probíhají práce 
přes celou zimu a pevně věřím, ţe do léta bude vše hotovo. Celková částka oprav by 
se měla pohybovat cca okolo 7 milionů Kč.   
Po celý loňský rok jsme usilovně pracovali na řešení centra obce - tzv. Menšíkové 
louky a křiţovatky. Po intenzivním vyjednávání mohu spokojeně konstatovat, ţe se 
podařilo učinit další velmi důleţitý krok k samotné realizaci. Těsně před koncem roku, 



konkrétně 16.12.2009 zastupitelstvo Moravskoslezského kraje schválilo tzv. Bílou 
knihu, coţ je seznam plánovaných investičních staveb na silnicích v majetku 
Moravskoslezského kraje. Naše plánovaná křiţovatka ulic Markvartovická a 
Hlučínská je do tohoto seznamu zařazena dle priority mezi křiţovatkami hned na 2. 
místo v celém kraji. Nyní bude nutno urychleně ve spolupráci se společnostmi 
Sample Alfa a.s. a Kania a.s. dokončit projektové dokumentace. Pokud se to v co 
nejkratší moţné době podaří, jiţ letos by mohla začít její samotná výstavba.  
Po dlouhých letech příprav jsme v loňském roce dopracovali projektovou 
dokumentaci pro stavbu kanalizace v naší obci do fáze, umoţňující zaţádat o dotaci 
na výstavbu. Tato ţádost byla Státním fondem ţivotního prostředí v listopadu 
akceptována a nyní čekáme, zda a zejména kolik finančních prostředků dostaneme. 
Je jisté, ţe tato stavba bude historicky nejdraţší stavbou v Ludgeřovicích.   
Přesně před rokem jsem konstatoval ve Zpravodaji, ţe se nepodařilo vyřešit situaci 
kolem zpomalovacích prahů u Mateřské školy na Vrablovci a vybudování chodníku 
podél ulice Vrablovecká k ulici Školní. Po roce mohu s klidem oznámit, ţe obě díla, 
která jsem loni slíbil, jsou jiţ hotova a plní svou funkci. Rovněţ jsme dokázali  pomocí 
gabionů zpevnit břeh potoka podél ulice Na Návsi mezi ulicemi Malá a Uzavřená. Jiţ 
zde tedy nehrozí riziko sesuvu části břehu i s přilehlou komunikací.  
Patrně nejvíce se omezení financí projevilo při opravách našich komunikací. Ačkoli 
jsme měli mimo  běţných oprav výtluků a propadlých kanalizačních šachet 
naplánovány plošné opravy několika komunikací, nakonec jsme museli vzhledem  
úsporným opatřením jejich počet značně sníţit. Proto došlo pouze k plošné opravě 
části ulice Lipová, dokončení vrchní asfaltobetonové vrstvy ulice Boční a celkové 
opravě povrchu ulice Luční, která byla jiţ ve skutečně katastrofálním stavu.           
Nejen radosti však patří k ţivotu. Mezi největší strasti loňského roku patří bezesporu 
vykradení naší Hasičské zbrojnice, kde zloději napáchali škody ve výši 115.000,-Kč a 
značně omezili akceschopnost Jednotky sboru dobrovolných hasičů. Naši hasiči jsou 
skutečně chloubou, zasahují v širokém okolí a pak stačí pár darebáků, aby byla 3-
letá práce během chvilky vniveč. Naštěstí se alespoň to nejnutnější podařilo zčásti jiţ 
nahradit a hasiči jsou opět připraveni kdykoli pomoci. Bohuţel se nejednalo pouze o 
vykradenou zbrojnici, stále častěji o svůj majetek přicházejí také naši občané. Policie 
České republiky sice zvýšila četnost kontrol, ale podle informací se počet trestných 
činů v poslední době zvýšil i v okolních obcích. Prosím Vás proto všechny, abyste si 
více všímali nejen majetku svého, ale i sousedů. Zvaţujeme také instalaci systému, 
která by mohl chránit naše objekty elektronicky přes pult centrální ochrany.    
Co se stále také v naší obci nedaří, je malá ohleduplnost některých spoluobčanů ke 
svému okolí. Poznáváme to zejména v zimě. Rozdělil bych ji na dvě skupiny. Ta 
první parkuje auta často i v místech, kde by normálně uvaţující člověk skutečně 
neparkoval. Tu druhou pak nazývám "čmoudilové", pálící vše, co jim přijde pod ruku. 
Třeba se jednou i zde dočkáme zlepšení...     
Závěrem bych Vám všem chtěl popřát, aby Vám rok 2010 přinesl co nejvíce radosti, 
spokojenosti, klidu a osobní pohody. Také chci touto cestou poděkovat všem 
spolupracovníkům, zastupitelům a zejména zaměstnancům obce za jejich práci po 
celý loňský rok. Děkuji také všem členům ludgeřovických zájmových spolků a 
sdruţení za spoustu akcí a radosti, kterou při nich rozdali. Mé poděkování si zcela 
jistě zaslouţíte také Vy - všichni podnikatelé, ţivnostníci a občané naší obce, kteří 
svou prací přispíváte k tomu, aby se nám v našich Ludgeřovicích ţilo lépe a 
spokojeněji...   

   
Mgr. Daniel Havlík, starosta obce 



UDÁLOSTI V OBCI 

USNESENÍ 
z 21. zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice (dále ZO), konaného dne 

16.12.2009 od 17:30 hod. v Obecním domě v Ludgeřovicích 

- ZO vzalo na vědomí platnost zápisu ze zasedání  ZO č.20,  konaného dne 
12.10.2009. 
- ZO schválilo zprávu tajemníka OÚ o kontrole usnesení zastupitelstva obce 
č. 21,8,9,17,18,19 a 20.  
- ZO rozhodlo do zadání nového územního plánu Ludgeřovice zapracovat  
poţadavky uvedené pod bodem A) předloţeného seznamu nových poţadavků,  
a to v rozsahu doporučeném Komisí výstavby a ŢP obce Ludgeřovice aţ na 
bod 4, který bude ze seznamu vypuštěn. 
- ZO rozhodlo, ţe do zadání nového územního plánu Ludgeřovice nebudou  
zapracovány poţadavky uvedené pod bodem B) předloţeného seznamu nových  
poţadavků (body B/1 – B/10). 
- ZO pověřilo starostu obce, aby o rozhodnutí zastupitelstva informoval  
zpracovatele územního plánu – Urbanistické středisko Ostrava, s.r.o. a  
pověřeného pořizovatele MěÚ Hlučín, odbor výstavby, oddělení územního  
plánování. 
- ZO rozhodlo vydat v souladu s § 54 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, formou opatření obecné 
povahy změnu č. 5 územního plánu Ludgeřovice. 
- ZO schválilo navrţené rozpočtové opatření č. 8/2009 včetně pozměňovacího 
návrhu předneseného vedoucí finančního úseku při jednání zastupitelstva obce. 
- ZO pověřilo vedoucí finančního úseku k provedení nezbytně nutných dalších 
rozpočtových opatření v období od 16.12. 2009 do 31.12.2009, a to v  
oblasti daňových a nedaňových příjmů a běţných výdajů, k jejichţ krytí bude 
vyuţita vzniklá nespecifikovaná rezerva v roce 2009. Zastupitelstvo obce si vyhrazuje 
právo na informaci o tomto rozpočtovém opatření na nejbliţším  
zasedání zastupitelstva. 

- ZO  schválilo rozpočet obce pro rok 2010 takto: 

celkové příjmy rozpočtu ve výši         40.953.507 Kč 

financování ve výši                                  630.743 Kč 

celkové zdroje ve výši                       41.584.250 Kč 

běţné výdaje ve výši                           34.843.000 Kč 

kapitálové výdaje                                  6.741.250 Kč 

celkové výdaje rozpočtu ve výši       41.584.250 Kč 
- ZO schválilo závazné ukazatele rozpočtu dle tabulky V. 

- ZO schválilo konání řádných zasedání Zastupitelstva obce Ludgeřovice v roce    
 2010  2010 v termínech: 10.03.2010, 09.06.2010 a 08.09.2010. 
- ZO vzalo na vědomí, ţe dodatek č.2 ke ZL MŠ Ludgeřovice, který ZO schválilo na 
20. zasedání dne 12.10.2009, byl z důvodu jiţ existujícího dodatku č.2 přečíslován a 
bude veden dále jako dodatek č. 3. 
- ZO rozhodlo o ukončení členství obce Ludgeřovice ve Spolku pro obnovu venkova 
ČR.  
- ZO rozhodlo o ukončení členství obce Ludgeřovice v Euroregionu Silesia CZ.   
 
 



Z 21. zasedání zastupitelstva obce 

Konalo se v sále Obecního domu 16. prosince 2009. Přítomno bylo 15 zastupitelů. 
Zastupitelé na svém zasedání zejména projednali a schválili rozpočet obce na rok 
2010 a seznam změn, které budou zapracovány do územního plánu obce.  

Před samotným jednáním zastupitelstva se konal slavnostní akt ocenění úspěšných 
ludgeřovických sportovců pamětním listem a finanční odměnou. Byli to sourozenci 
Jana a Petr Coufalovi, oba mistři Evropy v krasobruslení ve své věkové kategorii, 
Irena Tchurzová, mistryně Evropy ve vzpírání a Lukáš Rak, mistr republiky a úspěšný 
reprezentant ČR v judu. 

Po skončení zasedání starosta obce Mgr. Daniel Havlík pronesl přípitek, ve kterém 
poděkoval zastupitelům za celoroční práci ve prospěch obce a popřál všem občanům 
hezké vánoce a hodně zdraví a úspěchů v roce 2010. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AV. 

 

 

 

 

ŠKOLSTVÍ a KULTURA 

Vánoční přání v Charitním domově sv. Mikuláše v Ludgeřovicích 

Vánoční atmosféra v Charitním domově sv. Mikuláše v Ludgeřovicích dýchla svým 
kouzlem i na starostu obce Mgr. Daniela Havlíka a matrikářku p. Vlastu Bortlíkovou, 
kteří přišli obyvatelům domova popřát hezké proţití vánočních svátků a hlavně hodně 
zdraví do nového roku 2010. Symbol vánoc – vánoční hvězda a cukroví potěšily 
všechny obdarované. Příjemně strávené dopoledne rychle uběhlo a všichni se jiţ těší 
na další společné setkání.  

                                                                                                                             V.B. 



 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ze Dnů obce Ludgeřovice 2009 25. až 27. 11. 2009 

Prezentace zájmových sdruţení 

Konala se 25. listopadu 2009 v sále Obecního domu. 

Ludgeřovický spolek zahrádkářů připravil pro návštěvníky například ukázku japonské 
zahrady, výpěstky ovoce a zeleniny, počítačovou prezentaci o své činnosti, nabízeli 
také doušek vína a slivovice. Stánek zahrádkářů zůstal v sále aţ do konce Dnů obce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Klub důchodců Ludgeřovice představil ve svém stánku širokou škálu výsledků 
ručních prací svých členů, fotografickou dokumentaci o svých aktivitách.  Stále 
obsazený byl jejich koutek s občerstvením. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ludgeřovičtí hasiči zaujali videi ze svých zásahů u poţárů nebo při likvidaci následků 
povodní na Novojičínsku. Jejich stánek byl také plný pohárů a trofejí, které získali na 
hasičských soutěţích. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Sportovci měli velký úspěch s ukázkami vzpěračského sportu. Ve stánku TJ 
Ludgeřovice bylo k vidění velké mnoţství zajímavých dokumentů, fotografií a 
předmětů z bohaté činnosti. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Kynologové měli ve svém stánků například ukázky nejrůznějších potřeb pro psy, 
dokumenty o své činnosti. Venku za Obecním domem také předvedli zajímavé 
ukázky z výcviku psů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stánek Klubu důchodců Vrablovec byl plný krásných ručních prací, zejména 
paličkovaných krajek. Členky KD doma napekly a zde nabízely vynikající koláče. 
Nechybělo ani uţ tradiční vystoupení jejich Vrabloveckých harmonikářů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Chovatelé přivezli klícky s andulkami a poštovními holuby, o velký zájem dětí bylo 
postaráno. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Své dva stánky měla v sále i Obec Ludgeřovice. Jeden byl hned u vchodu do sálu, 
kde mohl kaţdý dostat šálek kávy nebo čaje a krajíc chleba namazaný sádlem se 
škvarky. Druhý stánek byl pod podiem, kde zejména zaujaly vystavené obecní 
kroniky a obrázky ze studie vybudování nového centra obce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Kurz pečení hlučínských koláčů a doprovodný kulturní program 
Akce se konala 26. listopadu 2009 ve vestibulu a jídelně základní školy. Kurz pečení 
koláčů vedla hlučíská spisovatelka paní Jana Schlossarková. O kulturní program se 
zpěvem a recitací postarali ţáci školy, skupina „Bolatické babky“ hezky humornými 
scénkami v hlučínském nářečí a také spisovatelka paní Schlossarková. Byl to velmi 
příjemný podvečer. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 



Ukázka tradiční venkovské poráţky prasete 

Konala se 26. listopadu 2009 večer venku za Obecním domem. Vše proběhlo, tak jak 
mělo, jen diváků bylo zoufale málo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Prezentace ludgeřovických podnikatelek 

Konala se v sále obecního domu 27. listopadu 2009. V jednotlivých stáncích bylo 
moţné vidět širokou škálu aktivit našich podnikatelek, například masáţe, šití a prodej 
oděvů, kadeřnictví, manikúra, pohostinství, květinářství, biţuterie ... 

V 17. hodin se pak za velkého zájmu obecenstva konala velká módní přehlídka 
místního módního salonu Iva zpestřená maţoretkami a mladým tanečním párem. 
Jako modelky se dobře uplatnily i členky KD Ludgeřovice a Vrablovec. 

Program dne ještě pokračoval ochutnáváním výrobků ze včerejší zabíjačky. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

AV. 
 

 



Den otevřených dveří v ZŠ Ludgeřovice 

Dne 17. prosince se dveře naší školy otevřely dokořán pro všechny rodiče, babičky a 
dědečky, budoucí i bývalé ţáky, zkrátka pro všechny, kteří se na chvíli zastavili 
v předvánočním shonu a přišli se podívat. Hned při vstupu je vítaly písně školního 
sboru a selky v krojích s chlebem a solí. Chasníci kousek dál nabízeli pravé 
zabijačkové dobrotu v krámku U Prasečí noţičky. 

Ţáci si pro návštěvníky připravili program, jak se slaví tyto nejkrásnější svátky v roce 
v různých koutech zeměkoule. Kromě vánočních zvyků, byly představeny 
k ochutnávce například pochoutky z tropické Hawaje, rýţové závitky z Japonska, 
výtečná italská mafiánská pizza nebo prostě jen dobrý černý čaj a sušenky z Velké 
Britanie. Velký úspěch mělo mrazivé Rusko, jehoţ podání bylo, kako byste se ocitli 
ve známé pohádce o Mrazíkovi. Česko zastupovala jiţ zmíněná zabíjačka a pohádka 
o Smolíčkovi. 

Součástí prezentace byla prodejní výstavka, kde byla moţnost nakoupit vánoční 
dekorace či drobné dárečky, které ţáci vyráběli. 

Protoţe venku pořádně mrzlo a konečně padal sníh, ve škole bylo útulno a příjemná 
atmosféra. Byli jsme mile překvapeni, kolik lidí se v předvánočním shonu zastavilo a 
vrátili se k nám do školních lavic. Rádi bychom všem návštěvníkům poděkovali. 
Vţdyť bez jejich potlesku, úsměvu a spokojenosti by naše snaţení nemělo smysl. 
Snad si tedy náš Vánoční den otevřených dveří zasluhuje jedničku. Ještě jednou 
děkujeme a přejeme krásné Vánoce. 

 

 

 

 

 

 

 



Z prosincových vánočních trhů 

V Ludgeřovicích se konaly dva, oba uţ tradiční.  

První pořádala Charita Hlučín 9. prosince 2009 v ludgeřovickém Domově sv. 
Mikuláše. Chodby všech tří podlaţí Domova byly plné stánků s nejrůznějším 
vánočním zboţím, zejména s ozdobami. Část nabízených věcí vyrobili klienti místní 
terapeutické dílny. Vládla zde příjemná předvánoční pohoda, například pro klientky 
Domova většinou odkázané na invalidní vozíky  to byla vítaná příleţitost popovídat si 
s návštěvníky trhů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Druhé vánoční trhy se konaly 12. prosince 2009 v Obecním domě, pořádala Obec 
Ludgeřovice. Jako obyčejně vítala návštěvníky Ondrušova dechovka, bylo moţné 
ochutnat čerstvé hlučínské koláče, byl nabízen široký sortiment  typického vánočního 
zboţí, bylo se na co dívat, bylo co kupovat. Letošní trhy však byly v důsledku 



chřipkové epidemie ochuzeny o také uţ tradiční vystoupení dětí z ludgeřovických 
škol, ty v minulých letech návštěvníkům trhů po celý den hrály, zpívaly a recitovaly a 
tak hezky navozovaly tu správnou vánoční atmosféru.  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AV. 

 

 



Nová adventní tradice 
 
Dne 6. prosince 2009 se  v chrámu sv. Mikuláše v Ludgeřovicích uskutečnil 2. ročník 
Adventních koncertů. Uspořádali jej Nezávislí-občané pro Ludgeřovice spolu s 
Farností Ludgeřovice a Janáčkovou konzervatoří a gymnáziem v Ostravě. Hlavním 
garantem koncertu byl Ing. Jan Vjačka.  
Na koncertu zněla hudba v podání skvělých umělců, výborný výkon jako tradičně 
podala světoznámá sólistka NDMS Eva Dřízgová – Jirušová, na cimbál ji doprovodil 
Daniel Skála, výjimečný výkon podala   Renáta Šňupíková na zobcovou flétnu, na 
varhany Pavel Rybka,  Komorní orchestr Janáčkovy konzervatoře řídil dirigent Petr 
Šumník. Celým koncertem provázel ředitel MHF Janáčkův máj Mgr. Jaromír 
Javůrek, který přivítal významné hosty k nimţ patřil i europoslanec Ing. Evžen 
Tošenovský a Mons. František Václav Lobkowicz OPraem. 
Prostory zcela zaplněného chrámu sv. Mikuláše v Ludgeřovicích se rozezněly po 
koncertu dlouhotrvajícím potleskem. Poté byli hosté a účinkující pozváni na 
pohoštění do sálu Obecního domu, které zajistili Ing. Jan Vjačka a František 
Škrobánek. Poděkování patří i Obecnímu úřadu za bezplatný pronájem sálu 
Obecního domu. Dobrovolné vstupné ve výši 9 500,- bylo věnováno Farnosti 
Ludgeřovice. 
Vzhledem k velkému ohlasu a návštěvnosti obou koncertů se pořadatelé dohodli na 
pokračování této kulturní akce. 

         Mgr. Lokaj Pavel 
 
 

 
Nezávislí – občané pro Ludgeřovice přejí všem příznivcům a čtenářům  v novém 
roce 2010 mnoho štěstí, zdraví, pohody a úspěchů v osobním i rodinném ţivotě. 
 
 

      Za Nezávislé – občany pro Ludgeřovice 
          Mgr. Lokaj Pavel 

 

 
 
 

 

Jubilanti 12/2009 

Anastazie Krokrová – 98 let 

Edita Hubertová – 80 let 

Štěpánka Sasová – 80 let 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme! 

 

 

 

 



SPOLEČENSKÉ ORGANIZACE SE PŘEDSTAVUJÍ 

Rok 2009 u výjezdových hasičů 

Článek hodnotí zásahovou činnost místní jednotky v roce 2009. 

Rok uplynul jako voda a tak se Vám tradičně, na začátku nového roku, do rukou 
dostává hodnocení hasičského roku 2009. Tak, jako předešlé léta, i tento rok hasiči 
pracovali brigádně na opravách a údrţbě svěřené techniky, prováděli výcvik, 
představovali svou techniku ve školce, prezentovali se na Dnech obce, připravovali 
mladé hasiče na soutěţe, zorganizovali svého ţelezného hasiče, soutěţili v poţárním 
sportu a prováděli řadu činností, které byly nutné k výkonu jejich „koníčka“. 

V letošním roce jsme také rozšířili své řady o nováčky, kteří se stali našimi 
plnohodnotnými členy. V současné době tak jednotku tvoří 22 členů. Mezi 
nejobtíţnější zásahy letos patřil poţár rodinného domu v sousední obci a přívalové 
deště na Novojičínsku. Na jednu dopravní nehodu se podařilo vyjet přímo z hasičské 
zbrojnice, neboť poplach byl vyhlášen v době plnění aktivit členy jednotky. Také 
letošní rok přinesl opět krůček k lepší vybavenosti jednotky. Krůček píši záměrně, 
neboť jistě všichni víte o vykradení hasičské zbrojnice, které se odehrálo v závěru 
roku. Rozjeté jednotce toto vzalo hodně sil, protoţe se opět ocitla bezmocná a na 
začátku toho všeho, za co bojovala. Lidé, kteří jsou schopni okrást hasiče, se asi 
neštítí krást v kostele, nebo vzít invalidovi jeho vozík. Nijak jinak si představit jejich 
počínání nedovedu, neboť museli zcela tušit, ţe hasiči toto vybavení nemají pro 
legraci. Především u výbavy na dopravní nehody. 

A jaký vlastně byl ten zásahový rok 2009?  

Na našem katastru se k 4.12.2009 odehrálo celkem 21 mimořádných událostí (loni 
34), jednotka zasahovala 20x (loni 28x). Celkem desetkrát zasahovala jednotka 
z Ludgeřovic samostatně, bez profesionální podpory.  

Struktura zásahů: 

 10 x technická pomoc 

 4 x poţár 

 3 x ţivelná pohroma 

 2 x dopravní nehoda 

 1 x prověřovací cvičení 

 

Konkrétně pak vypadal rok 2009 takto: 

11.1.2009 – Ludgeřovice 

Únik provozních kapalin po dopravní nehodě osobního vozu na silnici I/56 směr 
Hlučín 

16.2.2009 - Ludgeřovice  

Dopravní nehoda dodávkového automobilu Fiat, který skončil v potoce na pravém 
boku. Zpět autu pomohla aţ vyprošťovací Tatra 815 z Opavy. 

22.2.2009 – Ludgeřovice 

Úklid vozovky po dopravní nehodě osobního vozu a srny na silnici I/56 směr Hlučín. 



20.3.2009 – Ludgeřovice 

Olejová skvrna na vozovce po dopravní nehodě na ul. Hlučínské, Ludgeřovice, u 
Obecního domu. Jednotka likviduje pomocí sorbentu. 

2.4.2009 – Ludgeřovice 

Technická pomoc, odstranění nebezpečných stavů - ovce na silnici III/46611 - Stará 
Hlučínská, Ludgeřovice. Cestou na místo události byla jednotka vyrozuměna, ţe se 
podařilo majitelce ovce zahnat zpět a jednotka se vrátila na základnu. 

8.4.2009 - Ludgeřovice  

Pomoc záchranné sluţbě se snesením pacienta z prostoru lešení. 

 

10.4.2009 - Ludgeřovice  

Poţár stohu mezi Vrablovcem a silnicí III/46611 - Stará Hlučínská, Ludgeřovice, tzv. 
Pavlíkova cesta. 

11.4.2009 - Ludgeřovice  

Poţár mezi Vrablovcem a silnicí III/46611 - Stará Hlučínská, Ludgeřovice, tzv. 
Pavlíkova cesta. Opětovné doutnající místa po poţáru stohu. 

1.5.2009 - Ludgeřovice  

Jednotka byla vyslána k úklidu po dopravní nehodě na silnici III/46111 - Stará 
Hlučínská. Jednalo se o nehodu osobního vozu, které narazilo do stromu. 

7.5.2009 - Ludgeřovice  

Likvidace bodavého hmyzu - ul. Nad Mlýnem, Ludgeřovice 

30.5.2009 - Ludgeřovice  

Těţká dopravní nehoda dvou vozidel s vyproštěním na silnici I/56 za mostem. 
Komunikace byla více neţ dvě hodiny neprůjezdná. 

9.6.2009 - Ludgeřovice  

Likvidace bodavého hmyzu na ul. Markvartovická, Ludgeřovice. Likvidace v prostoru 
vchodu do základní školy provedena pomocí benzínového vysavače a postřiku. 

6.6.2009 - Ludgeřovice  

Technická pomoc na ul. Hlučínská, Ludgeřovice. Jednalo se o tekoucí vodu z bytu 
panelového domu u hřiště TJ. 

18.6.2009 - Markvartovice  

Jednotka byla vyslána k poţáru podkroví rodinného domu v Markvartovicích, ul. Ke 
Kapli.  Na místě celkem pět hasičských jednotek. 

25.6. - 26.6.2009 - Nový Jičín - Ţilina  

Jednotka byla vyslána spolu s dalšími jednotkami z Opavska k pomoci povodní 
postiţené oblasti Novojičínska. Jednotce byl po příjezdu na hasičskou stanici Nový 
Jičín přidělen úsek kolem řeky Jičínky (Nový Jičín - Ţilina aţ Mořkov). Jednotka 
prováděla odstraňování naplavenin v prostorách vodního toku u jednotlivých mostů a 
odstraňovala vyvrácené a ohroţující stromy kolem toku. 



29.6.2009 - Bělá  

Jednotka byla vyslána k čerpání vody ze sklepů do obce Bělá po přívalovém dešti, 
který se přehnal přes část Hlučínska. 

4.7.2009 - Hlučín  

Jednotka byla vyslána k likvidaci hmyzu na ul. Vinohradská, Hlučín. Jednalo se o roj 
včel na stromě. Po dohodě jednotka vyčkala příjezdu včelaře. Poté se vrátila na 
základnu. 

4.7.2009 - Ludgeřovice  

Jednotka byla vyslána na ţádost starosty obce k likvidaci vos na ul. Polní, 
Ludgeřovice. Likvidace hnízda v prostoru kontejneru na odpad provedena pomocí 
postřiku. 

18.7.2009 - Ludgeřovice  

Jednotka byla vyslána k úniku provozních kapalin po 
těţké dopravní nehodě skútru a osobního vozidla u 
motelu Taxi. 

29.7.2009 - Ludgeřovice  

likvidace bodavého hmyzu - ul. Rozvětvená 

3.8.2009 - Ludgeřovice  

likvidace bodavého hmyzu - ul. Na Návsi 

3.8.2009 - Ludgeřovice  

likvidace bodavého hmyzu - ul. Nad Plynárnou 

11.8.2009 - Ludgeřovice  

Otevření bytu na ţádost Policie ČR, kvůli tekoucí vodě. 

 

12.8.2009 - Ludgeřovice  

Úklid po dopravní nehodě dvou osobních vozidel na ul. Hlučínské u prodejny Sappex 
Trade (bývalý Wippler) 

17.10.2009 - Šilheřovice  

Prověřovací cvičení, poţár travního porostu s doplňováním vody pomocí dálkové 
dopravy. 

16.11.2009 - Ludgeřovice  

Poţár sazí v komíně na ul. Na Návsi. 

 

Děkuji všem aktivním členům na pomoc v roce 2009 

 
 

David Lange 
 

 



INFORMACE A OZNÁMENÍ 

Základní škola a mateřská škola Ludgeřovice 
 
 

 
 

  Milí předškoláci, 
 

zveme vás k zápisu do první 
třídy. 

 
 

 
 

Zápis se uskuteční v obou budovách 
školy ve dnech  

18. a 19. ledna 2010 
od 13:30 do 17 hodin.  

 

 
 

 

Moc se na vás těšíme. 

Učitelé ZŠ 

 
 
 
 
 

Vezměte si s sebou prosím rodný list a průkaz zdravotní 
pojišťovny. 



Konference a výstava k 90. výročí připojení Hlučínska k Československu 
 
dovoluji si Vám oznámit, ţe Muzeum Hlučínska ve spolupráci s Kulturním centrem 
Hlučín a Městem Hlučín pořádají v Kulturním domě v Hlučíně dne 4. února 2010 
v dopoledních hodinách konferenci a výstavu k příleţitosti 90. výročí připojení 
Hlučínska k Československu. Posíláme Vám tuto informaci jako předběţnou 
pozvánku.  
Zároveň se na Vás obracíme s prosbou směřující Vašim prostřednictvím k Vašim 
občanům. Prosíme o zapůjčení dobových (i rodinných) fotografií z období let 1900 – 
1938. Pokud někdo z vašich občanů nám bude ochoten fotografie zapůjčit nebo 
věnovat, ať, prosím, kontaktuje pracovnici našeho informačního centra slečnu Janu 
Nevřelovou (tel.: 595 041 617, infohlucin@centrum.cz ). 
 
Upřímně děkuji za Vaši ochotu a spolupráci v této záleţitosti. 
 
S pozdravem 

    Mgr. Metoděj Chrástecký, v. r.  
    ředitel Muzea Hlučínska, příspěvkové organizace 

 
Statistika – obyvatelé obce Ludgeřovice 
 
Období:            rok 2009 (do 30.11.2009) 
 
Počet občanů ČR:   4.679 Počet cizinců s trvalým pobytem:                17 
Počet přistěhovaných do obce:         109  Počet cizinců s jiným neţ trvalým pobytem: 9 
Počet odstěhovaných z obce:             86  
Počet narozených dětí                    32 
Počet zemřelých osob:                    43 
 
Věkové sloţení občanů: 
 

Věk ženy muži celkem 

0-5 118 151 269 

4-14 172 186 358 

15-19 108 135 243 

20-24 150 150 300 

25-29 146 159 305 

30-39 356 386 742 

40-49 326 328 654 

50-59 321 340 661 

60-65 184 143 327 

66-69 125 111 236 

70-75 154 117 271 

76-79 80 50 130 

80-85 81 45 126 

86-89 28 9 37 

90+ 10 3 13 

Celkem 2359 2313 4672 

 

mailto:infohlucin@centrum.cz


Věkové složení občanů Ludgeřovic k 30.11.2009
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Zpracovala: Lenka Jurečková, úsek správních činností 

 

 

 

Informace občanům o termínech svozů vytříděných plastových obalů v roce 
2009 

Svozy vytříděných plastových obalů se na území naší obce v roce 2009 
uskuteční v těchto termínech: 

31.01.2010 31.07.2010 

27.02.2010 28.08.2010 

27.03.2010 25.09.2010 

24.04.2010 30.10.2010 

29.05.2010 27.11.2010 

26.06.2010 18.12.2010 

  

Mgr. Daniel Havlík v.r., starosta obce 

 

 

 

 

 



 

 

 

SPORT 

Ludgeřovičtí vzpěrači zvítězili v Polsku 

V sobotu 12.12.2009 se zúčastnili naši vzpěrači Oldřich a Irena Tchurzovi v 
polském městě Trzcianka EUROPA CUPU 2009 ve vzpírání. 
Nejprve nastoupila reprezentantka České republiky a naší obce Ludgeřovice Irena 
Tchurzová a hned v trhu vytvořila český rekord masters výkonem 47 kg. V nadhozu 
zvládla prvním pokusem 55 kg a potom se dvakrát pokoušela o další český rekord 61 
kg. Bohuţel se tyto pokusy nezdařily, ale celkový výkon i tak bezpečně stačil na 1. 
místo v kategorii ţen. 

Dařilo se také Oldřichu Tchurzovi. Ten v trhu zvládl  126 kg a v nadhozu 150 kg. 
Celkově z toho bylo 1. místo 
v kategorii 35-44 let a celkově 10. místo, kdyţ v soutěţi nastoupilo celkem 33 
vzpěračů. 

Tyto výkony si zcela jistě zaslouţí obrovskou gratulaci nás všech a samozřejmě přání 
dalších úspěchů i v dalších letech 

 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tištěná verze zpravodaje dále obsahuje: 

- Inzeráty. 

- Jízdní řády autobusů linek č. 68, 94, 56. 

- Informace Obce Ludgeřovice občanům o kontaktech a úředních hodinách 
obecního úřadu a knihovny. 

A. Vjačka 

 

 

 

 


